# 富邦證券投資信託股份有限公司 函

地址:10557台北市敦化南路一段108號8

樓

承辦人:鄭存倩

電話:02-87716688 分機

電子信箱: tsunchien. cheng@fubon. com

受文者:統一綜合證券股份有限公司財富管理暨信託部

發文日期:中華民國114年6月20日 發文字號:富信字第11400003811號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件: (114570P000075 11400003811 114D2000803-01.pdf、

114570P000075\_11400003811\_114D2000804-01.pdf \

114570P000075\_11400003811\_114D2000805-01.pdf \

114570P000075\_11400003811\_114D2000806-01.pdf)

主旨:通知 本公司所經理之「日盛日盛證券投資信託基金」等 21檔公募基金及私募基金變更基金名稱並修訂證券投資信 託契約及公開說明書相關內容乙案,敬請 查照。

#### 說明:

- 一、依據金融監督管理委員會中華民國114年 5 月 23 日 金管 證投字第 1140341058 號函辦理。
- 二、因應本公司與日盛證券投資信託股份有限公司(以下簡稱 「日盛投信」)之合併案,修訂基金信託契約之經理公司 名稱、基金名稱及基金專戶名稱。
- 三、變更基金名稱後,新舊基金名稱併陳一年,變更前後之基金名稱及變更後基金專戶名稱詳如附件。
- 四、本次修正事項已於中華民國114年5月23日公告,更名基準日:114年8月15日。
- 五、修訂後之公開說明書請至公開資訊觀測站 (https://mops.twse.com.tw) 及本公司網站(https://www.fubon.com





/asset-management/)查詢。

六、私募基金日盛騰龍證券投資信託基金相關訊息如下:

## (一)基金名稱:

- 1、變更前基金名稱:日盛騰龍基金。
- 2、變更後基金名稱:富邦騰龍基金。

### (二)基金專戶名稱:

- 1、變更前基金專戶名稱:日盛騰龍基金專戶。
- 2、變更後基金專戶名稱:富邦騰龍基金專戶。
- (三) 匯款帳號:華南銀行營業部,帳號100100338573。

#### 七、檢附相關文件如下:

- (一)附件一:金管證投字第1140341058號函。
- (二)附件二:本公司基金公告稿。
- (三)附件三:【特金、財管】原日盛21檔基金更名後申購基 金匯款帳戶一覽表。
- (四)附件四:【代銷】原日盛系列21檔基金更名後申購基金 匯款帳戶一覽表。

八、敬請 貴公司予以查照。

正本:統一綜合證券股份有限公司財富管理暨信託部、上海商業儲蓄銀行股份有限公司

副本:電 2025/06/23文

代理總經理 陳世宗



